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COI''TACOBAHO
C CoBeTOM WIKOBI

To102keHMe 0 MOpPsIIKe H OCHOBAHHH NEPEBOA, OTYHCICHHSI H BOCCTAHOB.ICHMSE
00y4aromMxcst MyHHIMIAIBLHOIO GIOIKETHOr o 00meo0pa3oBaTeIbHOIO
yupexnenusi «PenbeBckas cpennsisi 061meo6pa3oBaTebHas MKo.1a» ¢. PenbeBka
Troabranckoro paiiona Opendyprekoii 06aacTu

~1. O01ue nmookeHust

1.1.  Hacrosmee ITosoxeHne pa3paGoTaHo B COOTBETCTBUH C

-QenepanbHeIM 3akoHOM «O6 06paszoBanuu B Poccuiickoit ®enepanun» ot 29.12.2012
r. Ne 273-®3; ;

- puka3oM MuHuctepcTBa o6pa3013é1HH51 1 Hayku PO ot 12.03.2014 roma Ne 177 « 06
yrBepxaenuu Ilopsinka u ycnosuii ocymecTsienus nepeBoaa 06y4alOmUXcs U3 OTHOM
OpraHu3alvu, OCYIIECTBIISIOIIEH obpa3oBaTesbHyI0 JEATENIbHOCTD . 10
00pa3oBaTeNbHBIM MPOrpaMMaM HAYaIbHOTO OGIIEr0, OCHOBHOTO ob1mero, cpemHero
obwero o0pa3oBaHus, B APYrHe OpraHHU3AlyH, OCYLIECTBIISIFOIHE 00pa30BaTEIbHYIO
ACATENBHOCTL 1O  0Opa3oBaTENbHBIM IPOrPaMMaM  COOTBETCTBYOLIMX YPOBHS U
HaIlpaBJIEHHOCTHY; :

-lipuka3zoM MuHucTepcTBa 06pazoBanus 1 Hayku PO ot 17.01.2019 Ne 20 «O BHeCeHHH
U3MeHeHuH B IIOpsiIoK U yCIOBHS OCYIIECTBIEHHS TepeBoa oOyyJaromuxcst U3 OJHON
OpraHu3allu, OCYLIECTBJISAIOIEH 00Opa3oBarTebHYIO JNEATENBHOCTh IO
00pa3oBaTeIbHBIM MIPOrpaMMaM HaYabHOIO O0LIEro, OCHOBHOIO OGIIEr0, CpPEmHEero
obwero o6pa3oBaHus, B APYTHe OpPraHH3aLMH, OCYIIECTBJISIONIHE 00Pa30BATENBLHYIO
ACSTENBHOCTh 1O 00pa3oBaTeNbHBIM POrpaMMam COOTBETCTBYIOLUX YPOBHS U
HaIIPaBJIEHHOCTHY.

1.2. Hacrosmee ITonoxenue (manee- TlonoxxeHne) o mopszke U OCHOBaHHH TEPEBOa,
OTYHCIICHUST W  BOCCTaHOBJIEHMs oOyvarommxcsi MBOY  «PembeBckas COIlly
PEIIAMEHTHPYCT M yCTaHAB/IMBAaeT OOLMe TPeGOBAaHWS K MPOLEAYPE U YCIOBHAM
OCYIIECTBIICHHS TEPEBO/IA, OTYUCIICHHS U BOCCTAHOBJIEHHS 06YYaIOIIErocs.

2. llopsinok nepeBoaa o6yyaromuxcsi B CJEAYIOIUHUI KiIace
Ilpu npuéme (mepeBone) Ha OOy4eHHEe TI0 HMEIOIUM rOCyJ1apCTBEHHYIO




аккредитацию образовательным программам начального общего и основного общего образования выбор языка образования, изучаемых родного языка из числа языков народов Российской Федерации, в том числе русского языка как родного языка, государственных языков республик Российской Федерации осуществляется по заявлениям родителей (законных представителей) обучающихся.

Обучающиеся, освоившие в полном объеме образовательную программу учебного года, по решению педагогического совета, переводятся в следующий класс приказом директора.

Обучающиеся, не прошедшие промежуточную аттестацию по уважительным причинам     или     имеющие     академическую     задолженность,
т.е. не удовлетворительные результаты по одному и нескольким учебным предметам, курсам, дисциплинам образовательной программы переводятся в следующий класс условно.

Обучающиеся обязаны ликвидировать академическую задолженность, вправе пройти повторно промежуточную аттестацию по соответствующему предмету, курсу не более двух раз в сроки определенные образовательной организацией, в пределах одного года с момента еѐ образования.

Форма аттестации определяется аттестационной комиссией, состав которой утверждается директором учреждения в количестве не менее двух учителей соответствующего профиля. При положительном результате аттестации педагогический совет принимает решение о переводе обучающегося в класс, в который он был переведѐн условно.

Обучающиеся по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, не ликвидировавшие в установленные сроки академической задолженности с момента еѐ образования, по усмотрению их родителей (законных представителей) оставляются на повторное обучение, переводятся на обучение по адаптированным образовательным программам в соответствии с рекомендациями психолого- медико-педагогической комиссии либо на обучение по индивидуальному учебному плану.

Обучающиеся по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования в форме семейного образования, не ликвидировавшие в установленные сроки академической задолженности, продолжают получать образование в учреждении.

2. Порядок и основания перевода и отчисления обучающихся 3.1.Отчисление учащихся из учреждения оформляется приказом директора на следующих основаниях:

1) в связи с завершением основного общего и среднего общего образования с выдачей документа государственного образца о соответствующем уровне образования.

2) досрочно в следующих случаях:

· по инициативе учащегося или родителей (законных представителей) несовершеннолетнего учащегося, в том числе в случае перевода обучающегося

для продолжения освоения образовательной программы в другую образовательную организацию;

· по инициативе общеобразовательной организации в случае применения к учащемуся, достигшего возраста пятнадцати лет, отчисления как меры дисциплинарного взыскания, а также в случае установления нарушения порядка приема в общеобразовательную организацию, повлекшего по вине учащегося его незаконное зачисление в общеобразовательную организацию (по согласованию с комиссией по делам несовершеннолетних);

по обстоятельствам, не зависящим от воли обучающегося или родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося и учреждения, в том числе в случае ликвидации общеобразовательной организации.

В случае перевода совершеннолетнего обучающегося по его инициативе или несовершеннолетнего обучающегося по инициативе его родителей (законных представителей) совершеннолетний обучающийся или родители (законные представители) несовершеннолетнего обучающегося:

· осуществляют выбор принимающей организации;

· обращаются в выбранную организацию с запросом о наличии свободных мест, в том числе с использованием сети Интернет;

· при отсутствии свободных мест в выбранной организации обращаются к учредителю для определения принимающей организации;

· обращаются в учреждение с заявлением об отчислении обучающегося в связи с переводом в принимающую организацию. К заявлению прикладывается уведомление принимающей образовательной организации, подтверждающее гарантию приѐма обучающегося. Уведомление может быть направлено в форме электронного документа с использованием сети Интернет.

В заявлении совершеннолетнего обучающегося или родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося об отчислении в порядке перевода указываются:

· фамилия, имя, отчество (при наличии) обучающегося;

· дата рождения;

· класс и профиль обучения (при наличии);

· наименование принимающей организации. В случае переезда в другую местность указывается только населенный пункт, субъект Российской Федерации.

На основании заявления совершеннолетнего обучающегося или родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося об отчислении в порядке перевода учреждение в трехдневный срок издает распорядительный акт об отчислении обучающегося в порядке перевода с указанием принимающей организации.

Учреждение выдает совершеннолетнему обучающемуся или родителям (законным представителям) несовершеннолетнего обучающегося следующие документы:

· личное дело обучающегося;

· документы, содержащие информацию об успеваемости обучающегося в текущем учебном году (выписка из классного журнала с текущими отметками и результатами промежуточной аттестации), заверенные печатью учреждения и подписью ее руководителя (уполномоченного

им лица).

Требование обучающимся или родителями (законными представителями) предоставления других документов в качестве основания для зачисления обучающихся в принимающую организацию в связи с переводом из лицея не допускается.

Принимающая организация при зачислении обучающегося, отчисленного из учреждения, в течение двух рабочих дней с даты издания приказа, о зачислении обучающегося в порядке перевода письменно уведомляет исходную организацию о номере и дате приказа о зачислении обучающегося в принимающую организацию.

Решение об отчислении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, принимается с согласия комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и органа опеки и попечительства.

Решение Педагогического совета учреждения об отчислении учащегося оформляется приказом Директора учреждения.

3. Восстановление обучающихся

Восстановление обучающихся в МБОУ «Репьевская  СОШ»  не предусмотрено. 
